



Солнечные новости

Новости Детского сада

Шашечный турнир.

21 октября воспитанник детского сада Берсенев Вячеслав принял участие в шашечном турнире среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений ГО Верхняя Пышма.

Ребят встретили персонажи из мультфильма



«Барбоскины» Гена и Роза, и шахматная фигура «Дама». Помимо самого шахматного турнира для детей были организованы игры и развлечения.

Юный шахматист Слава Берсенев занят почетное 1 место.

Готов к труду и обороне

Поздравляем победителей в Осеннем фестивале "Готов к труду и обороне" среди воспитанников дошкольных образовательных учреждений ГО Верхняя Пышма. Марка 1 место в поднимании туловища из по-

ложения лёжа среди мальчиков с результатом 44 раза и метании мяча в цель с результатом 4 раза. Камбарова Фирдавса 1 место в тесте на гибкость (наклон вперёд) среди мальчиков с результатом 18см.



Детский сад № 48
Солнечный зайчик

Выпуск № 2

Октябрь 2022

ВНИМАНИЕ!

• Сайт
www.ds48vp.tvoysadik.ru

• Телефоны :
8(34368) 7-90-52;
8(34368) 7-90-53

Адрес: г. Верхняя Пышма ул. Огнеупорщиков, 6Б

В этом выпуске:

Репортаж из гр. «Белоснежка» 2

Советы учителя-логопеда 2

Здоровый ребенок 2

Репортаж из гр. «Непоседы» 3

Безопасность детей в наших руках 3

Семейные традиции 3

Поздравляем! 4

4 ноября 4

Приметы ноября 4

Осень в гости к нам пришла

Осень, Осень, в гости просим!

В дождливые пасмурные дни в гости к ребятам приходила Осень со своим другом из



леса - Зайчиком! Для ребят младшей группы это было первое развлечение! Они обрадовались гостям, внимательно слушали и очень старались танцевать! Осень поиграла с малышами и, конечно, не оставила их без подарка. Первый праздник прошел отлично! А впереди у на-



ших малышей ещё много интересных мероприятий!

Музыкальный руководитель
Белоусова А.Д.

Репортаж из группы «Белоснежка»

В октябре в группе «Белоснежка» дети познакомились с великим сказочником Урала Павлом Петровичем Бажовым. Ранее дети уже знакомы со сказами «Малахитовая шкатулка», «Огневушка-



поскакушка», «Синюшкин колодец», «Серебряное копытце», и др. Среди просторов нашей большой земли есть край, где ты живешь, где твой родной дом – наш родной Урал.

А какие люди живут на Урале! Настоящие мастера своего дела. Обо всем об этом писал знаменитый писатель П.П. Бажов. Знакомя детей с творчеством П.П. Бажова, воспитатели рассказали о красоте края, в котором они

живут. Сказы Бажова не только знакомят детей с прошлым людей, живших на Урале, но так же учат дружбе, честности, доброты, учат отличать добро от зла.

Видеоотчет: <https://youtu.be/xrC9v0nYslo>

Леонтьева Л.Н., Габдулина И.В.



Артикуляционная гимнастика дома

Артикуляционной гимнастикой пользуются не только дети, но и дикторы, певцы и актеры, она помогает сделать речь четкой, понятной. Я хочу вас познакомить с самыми распространенными упражнениями **артикуляционной гимнастики**.

1. «Заборчик» - широко улыбнуться, показать сжатые зу-

бы (верхние зубы стоят ровно на нижних). Удерживать такое положение 5-7 с.

2. «Слоник» - вытянуть губы вперед «трубочкой» (зубы сжаты). Удерживать так 5-7 с.

3. «Непослушный язычок». - широкий плоский кончик языка пошлепать губками, произнося «пя-пя-пя». Повторить Зраза.

4. «Лопаточка». Положить широкий расслабленный язык на нижнюю губу.



Кригер Т.В.
Учитель-логопед

Здоровый ребенок

7 октября в нашем детском саду прошёл спортивный праздник "Осенний Кубок". Воспитанники старших и подготовительных групп в борьбе за кубок показали свою ловкость и сноровку, быстроту и внимательность, а также умение дружить.

Победителями среди старших групп "Осеннего кубка"



стали "Зайчата". Среди подготовительных групп уверенную победу одержала группа "Дюймовочка", на втором месте "Непоседы", третье место заняла группа "Белоснежка".

Будьте здоровы!

Попова С.А.
Инструктор по физ. воспитанию

Репортаж из группы «Непоседы»

В рамках проекта «Первые шаги в профессию» дети подготовительной группы «Непоседы» совершили экскурсию по детскому саду. Дети смогли заглянуть в каждый уголок и познакомиться со всеми специальностями в детском саду.



В детском саду есть место, где всегда вкусно пахнет котлетами и свежей выпечкой. На нашей кухне работают умелые повара, которые каждый день нас кормят вкусной и здоровой пищей.

А вот и царство чистоты! Здесь стирается и отглаживается белье, полотенца, шторы.



А за этой дверью нас встречает медсестра. Она следит за здоровьем детей нашего детского сада, а еще делает очень важные прививки.

Наш детский сад большая и дружная семья, где нас ждет еще много интересного.

Пастухова Л.И.

Безопасность детей в наших руках

В преддверии каникул ГИБДД МО МВД России "Верхнепышминский" напоминает о безопасности движения на дороге. «Разъясните своим детям Правила безопасного поведения на дороге, ежедневно напоминайте о необходимости быть внимательными вблизи проезжей части, научите их концентрировать свое внимание на возможные опасности, расскажите сыну и дочке о том,

какими последствиями чревато использование во время перехода дороги наушников и гаджетов, отвлекающих внимание, регулярно отработайте с маленьким ребенком безопасные маршруты движения».

А также совместно с Центром профилактики ДДТТ «Лаборатория безопасности» объявляют о старте фоточелленджа «Осень - не



повод грустить. Осень - повод засветиться

Семейные традиции

У нас есть простая, но приятная семейная традиция—раз в год, месяц (а еще лучше—по выходным) выбираться в кинотеатр, музей, пещеру, кафе на «праздник живота», за город—на водную или конную прогулку, и пр. Не имеет особого значения—будем ли мы собирать красные листья в парке или снимать «красоты» с колеса

обозрения. Главное—провести время в семейном кругу и зарядиться свежими впечатлениями и позитивом. Так в этом году мы были всей семьей на экскурсии в Кунгурской пещере.

Калинина Т.С.



Конкурсы в ноябре:

1. Конкурс рисунков «Многонациональная страна» — с 01.11.22 по 04.11.22
2. «Моя мама лучшая на свете» — с 24.11.20.22 г.
3. Городской конкурс «Книга наш лучший друг» 25.11.22 г.
4. Городской конкурс профориентации «Первые шаги в профессию» - ноябрь

В октябре 2022 года среди педагогов ГО Верхняя Пышма прошла Научно-практическая конференция "Современное образование от 0 до 3" Педагоги Кулышева Г.П. и Фефелова А.В. Поделились своим опытом работы https://ds48vp.tvoyasadik.ru/?section_id=105

Также в октябре в рамках ШМП ГО Верхняя Пышма педагоги презентовали дидактическое пособие "Многофункциональный куб" Информация по ссылке: https://ds48vp.tvoyasadik.ru/?section_id=106

Воспитанники детского сада совместно с родителями приняли участие в конкурсе декоративно-прикладного искусства "Золотые руки". Лучшие 5 работ 18.10.2022 отправятся на муниципальный этап конкурса.

Видеообзор фестиваля "Золотые руки" 2022 - <https://cloud.mail.ru/public/rNzj/rKJA9cpTn>

Добро пожаловать в интерактивный музей: «Музей посуды»

Подготовила воспитатель Пастухова Л.И.



«4 ноября — День народного единства».

Широка страна моя родная,
Много в ней лесов, полей и рек!
Я другой страны такой не знаю,
Где так вольно дышит человек.

В мире есть такие государства, солнцем озарённые края
С пеньем птиц, с гудками на рассвете – это наша Родина, друзья!
Что мы Родиной зовём? Край, в котором мы живём
И берёзы, вдоль которых с мамой мы идём.

Единым государством, когда един народ.
Когда великой силой он движется вперёд.
Во славу всех героев живём одной семьёй,
Сегодня **день единства** мы празднуем с тобой!



Приметы ноября. Пословицы и поговорки.

Приметы ноября

Ноябрь - суровый и хмурый месяц. Наши предки называли его по-разному: **СТУДЕНЬ, ЛИСТОГНОЙ, ГРУДЕНЬ, ПОЛУЗИМНИК.**

Коротки тусклые дни поздней осени. Света белого мало. Поздно рассветает, рано смеркается. В народе говорят: «В ноябре рассвет с сумерками среди дня встречаются». Первые зазимки. Снег вперемешку с грязью. Съезжились продрогшие поля, поседел луг.

Уже с вечера морозец покрывает молодым ледком лужицы, обметывает по краям бережок. Стынет речка. Скоро расстелется снеговая перина - хранительница тепла. Ноябрь - сумерки года. Месяц перволедья. Последний месяц осени.

Пословицы и поговорки ноября

В ноябре зима с осенью борется.



*И вот уже зима спешит,
Чтоб встретить осень на пороге,
А за окошком снег кружит,
Н О Я Б Р Ъ месяц к нам приходит.*

В ноябре осень-жируха со злюкой-зимой борется.

В ноябре мороз приосанивается.

Н о я б р ь - сентябrev внук, октябrev сын, зиме - родной брат.